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Formule y nombre CINCO posibles isómeros de fórmula C 4 H 8 O, indicando el tipo de isomería que
presentan

RESOLUCIÓN:

Butanona: CH 3  - CO - CH 2  - CH 3

Butanal CHO - CH 2  - CH 2  - CH 3   Con el anterior presenta isomería de función

Metilpropanal: CHO - CH  - CH 3 Con el anterior presenta isomería de cadena  
 |
CH 3   

3-buten-1-ol: CH 2 OH - CH 2  - CH = CH 2 Con los anteriores presenta isomería de función

3-buten-2-ol CH 3  - CHOH  - CH = CH 2 Con el anterior presenta isomería de posición

2-buten-1-ol: CH 2 OH - CH =CH -CH 3 Con los anteriores presenta isomería de posición

2-metil-2-propen-1-ol CH 2 OH - C = CH 2 Con el anterior presenta isomería de cadena  
   |
  CH 3   

metil-(1-propilen)éter CH 3  - O - CH = CH - CH 3 Con los anteriores presenta isomería de función

metil-(2-propilen)éter CH 3  - O - CH 2  - CH = CH 2 Con el anterior presenta isomería de posición

Metilciclopropiléter CH 3  - O - CH 2   - CH 2 Con el anterior presenta isomeria de cadena
    \        /
     \ /
       CH 2

ciclobutanol: CH 2  -- CH  -OH Con el anterior presenta isomería de cadena y de función
 | |
CH 2  –  CH 2 

metilciclopropanol CH 3   -  CH 2   -  CH - OH Con el anterior presenta isomería de cadena 
\ /
 \        /
     CH 2 

Ciclopropilmetanol CH 2   -  CH - CH 2OH Con el anterior presenta isomería de cadena 
 \ /
  \        /
     CH 2 

Ciclobutanona CH 2  – C = O Isomería de cadena con los anteriores
 |  |
CH 2  – CH 2 


